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                                          ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 90/2020 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                     

ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                                      

                                                                                                    

                                                                                                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      

                     Από το πρακτικό της αριθ. 11ης Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 
 Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 08η Ιουλίου του έτους 2020 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00 μ.μ. 
συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, υπό την προεδρία του κ. Χατζηκυριακίδη Σαράντη, 
ύστερα από την με αρ. πρωτ. 7577/03-07-2020 πρόσκληση του, η οποία γνωστοποιήθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου, 
στο Δήμαρχο, στον Πρόεδρο της Δ.Κ. Προσοτσάνης και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο Δημοτικό 
Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87), όπως αντικαταστάθηκαν από 
το άρθρο 74 του Ν.4555/2018 και  με τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). Τα πρακτικά της 
παρούσας Συνεδρίασης τήρησε η τακτική υπάλληλος Ζιαμπάρη Αικατερίνη, που ορίστηκε ειδικός γραμματέας του 
Δημοτικού Συμβουλίου. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος  κ. Αθανασιάδης  Θεόδωρος και διαπιστώθηκε  
νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα τα κατωτέρω μέλη: 

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ   ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ  
1 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ (Πρόεδρος)   1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ) 

2 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΕΛΕΝΗ   

3 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Αντιδήμαρχος)   

4 ΣΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος)   

5 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ   

6 ΨΩΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (Αντιδήμαρχος )   

7 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

8 ΚΟΤΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ (Αντιδήμαρχος)   

9 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ   

10 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

11 ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   

12 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 
13 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ   

14 ΛΥΣΣΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ (Επικεφαλής  Μείζονος  

Αντιπολίτευσης) 

  

15 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ   

16 ΛΕΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   

17 ΠΑΥΛΙΔΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ   

18 ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     

19 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ       

20 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ΣΟΥΛΤΑΝΑ (Αντιπρόεδρος  Δ.Σ.)   

21 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ   

22 ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ                     

23 ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ ΑΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΙΝΑ (Επικεφαλής 

Ελάσσονος  Αντιπολίτευσης – Γραμματέας  Δ.Σ.) 

  

 ΑΠΟΝΤΕΣ   

1 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ (Αντιδήμαρχος)   

2 ΝΟΥΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

3 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ     

4 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   
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ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 90/2020 
 

ΘΕΜΑ : Έγκριση της υπ΄αριθ. 31/2020 απόφασης του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης με θέμα: «Μείωση 

του ύψους τροφείων για το μήνα Μάρτιο που διακόπηκε η λειτουργία των Παιδικών Σταθμών και για 

τους Παιδικούς Σταθμούς με εκ περιτροπής λειτουργία». 

         Ο κύριος Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 6ο  θέμα επί της ημερήσιας διάταξης έκανε γνωστή στο 

σώμα την υπ΄ αριθμ. 31/2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου 

Δικαίου Δήμου Προσοτσάνης η οποία είχε σαν θέμα την «Μείωση του ύψους τροφείων για το μήνα 

Μάρτιο που διακόπηκε η λειτουργία των Παιδικών Σταθμών και για τους Παιδικούς Σταθμούς με εκ 

περιτροπής λειτουργία» και αναφέρει αυτολεξεί τα εξής:                                     

        «Η  κ. Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης  και εισηγούμενη το 6ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη των μελών του ΔΣ:  

Την εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης που έχει ως εξής: 

Σύμφωνα με την από 10/3/2020 , Δ1α/ΓΠ.οικ.16838(ΦΕΚ 783/10-03/2020 τ.Β΄) ΚΥΑ για το χρονικό διάστημα από 
11.3.2020 έως και 24.3.2020 επιβλήθηκε η προσωρινή απαγόρευση των Παιδικών και βρεφονηπιακών Σταθμών, η οποία στη 
συνέχεια συμπληρώθηκε με την ΚΥΑ Δ1α/ΓΠ.οικ.20021 με επέκταση της απαγόρευσης  από 21/3/2020-10/04/2020. 

Α. Οι Παιδικοί Σταθμοί του Δήμου Προσοτσάνης δέχτηκαν νήπια για το πρώτο δεκαήμερο του Μαρτίου και στη 
συνέχεια μέχρι 31/5/2020 έμειναν κλειστοί. Οι γονείς κλήθηκαν να πληρώσουν τα τροφεία του Μαρτίου για όλον τον μήνα 
αφού σύμφωνα με την αριθμ.13/2011 Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου τα τροφεία καταβάλλονται από τις πέντε και άνω 
παρουσίες.  

Β. Οι Παιδικοί Σταθμοί Β΄ Προσοτσάνης και Πετρούσας που συστεγάζονται στο κτίριο του Β΄Παιδικού Σταθμού 
Προσοτσάνης ύστερα από την αριθμ.22/708/28-5-2020 Απόφαση προέδρου, λειτουργούν με εκ περιτροπής καθώς ο 
συνολικός αριθμός των νηπίων που φοιτούν στους δύο Παιδικούς Σταθμούς συνολικά υπερβαίνει τον αριθμό των 15 που 
συστήνεται από τον ΕΟΔΥ για την επαναλειτουργία τους και τον περιορισμό του covid-19. Κατά συνέπεια τα νήπια θα 
φοιτήσουν τις μισές ημέρες του μήνα εκ περιτροπής. 

Για του παραπάνω λόγους και επειδή δεν προκλήθηκε η απουσία των νηπίων με υπαιτιότητα  δική τους, υπάρχει 
ανάγκη να ληφθεί μια απόφαση για το ποσό των τροφείων που θα εισπραχθεί για τον μήνα Μάρτιο από όλους συνολικά 
τους Παιδικούς Σταθμούς και για τον μήνα Ιούνιο από τους Παιδικούς Β΄ Προσοτσάνης και Πετρούσας. 

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου γνωρίζοντας τις ανάγκες, τις ιδιαιτερότητες και τις ειδικές συνθήκες  της 
λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών του ΝΠΔΔ,  λόγω των οικοδομικών εργασιών σε αυτούς και των νέων υγειονομικών 
κινδύνων εξαιτίας του covid-19, έχοντας υπόψη του: 

 Την ΚΥΑ Δ1α/ΓΠ.οικ.16838(ΦΕΚ 783/10-03/2020 τ.Β΄) και όλες που ακολούθησαν  

 Τις οδηγίες του ΕΟΔΥ : «ΛΟΙΜΩΞΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΚΟΡΩΝΟΪΟ SARS-CoV-2 (COVID-19) ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ, 
ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ 23 Μαΐου 2020»  

 Την με αριθμ. 22/708/28-5-2020 απόφαση του Προέδρου του ΔΣ περί: «Επαναλειτουργία των Παιδικών Σταθμών του 
ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης» από 1-6-2020 

 Την με αριθμ.13/2011 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ περί: «Καθορισμός ύψους τροφείων των 
Παιδικών Σταθμών»  

και μετά από διαλογική συζήτηση  

 Ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει  

 Α.     Για το μήνα Μάρτιο του 2020 που οι παιδικοί σταθμοί του ΝΠΔΔ λειτούργησαν κατά το 1ο δεκαήμερο και διακόπηκε η 
λειτουργία τους εξαιτίας του COVID-19, να καταβληθεί από τους γονείς των παρόντων νηπίων μόνο το ήμισυ των 
αναλογούντων μηνιαίων τροφείων. 
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Β.   Οι γονείς των νηπίων που φοιτούν στους παιδικούς Σταθμούς  Β΄ Προσοτσάνης και Πετρούσας οι οποίοι λειτουργούν εκ 
περιτροπής στο κτίριο του Β΄ Παιδικού Σταθμού Προσοτσάνης για όσο διάστημα αυτό διαρκέσει και έως την ολοκλήρωση 
των οικοδομικών εργασιών, να πληρώνουν το ήμισυ των αναλογούντων μηνιαίων τροφείων. 

Γ.  Στους γονείς οι οποίοι έχουν καταβάλει για το μήνα Μάρτιο ολόκληρο το αναλογούν ποσό, να γίνει συμψηφισμός κατά την 
επόμενη καταβολή τροφείων. 

          Την ενέργεια που πρέπει να γίνει την αναθέτει στην κ. Πρόεδρο του ΔΣ.» 

  Ο κύριος Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

                                                      Το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
αφού  είδε  την  31/2020 απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου 
Δικαίου Δήμου Προσοτσάνης και έλαβε υπόψη το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με το 
άρθρο 72 του Ν. 4555/2018 
και μετά από διαλογική συζήτηση 

          ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

    Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. 31/2020 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου 

Δημοσίου Δικαίου Δήμου Προσοτσάνης με θέμα «Μείωση του ύψους τροφείων για το μήνα Μάρτιο που 

διακόπηκε η λειτουργία των Παιδικών Σταθμών και για τους Παιδικούς Σταθμούς με εκ περιτροπής 

λειτουργία» που έχει ως εξής:   

Α.     Για το μήνα Μάρτιο του 2020 που οι παιδικοί σταθμοί του ΝΠΔΔ λειτούργησαν κατά το 1ο δεκαήμερο και 
διακόπηκε η λειτουργία τους εξαιτίας του COVID-19, να καταβληθεί από τους γονείς των παρόντων νηπίων μόνο 
το ήμισυ των αναλογούντων μηνιαίων τροφείων. 

Β.   Οι γονείς των νηπίων που φοιτούν στους παιδικούς Σταθμούς  Β΄ Προσοτσάνης και Πετρούσας οι οποίοι 
λειτουργούν εκ περιτροπής στο κτίριο του Β΄ Παιδικού Σταθμού Προσοτσάνης για όσο διάστημα αυτό διαρκέσει 
και έως την ολοκλήρωση των οικοδομικών εργασιών, να πληρώνουν το ήμισυ των αναλογούντων μηνιαίων 
τροφείων. 

Γ.  Στους γονείς οι οποίοι έχουν καταβάλει για το μήνα Μάρτιο ολόκληρο το αναλογούν ποσό, να γίνει 
συμψηφισμός κατά την επόμενη καταβολή τροφείων. 

                                                                                               

Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 90/2020 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου                  Ο Ειδικός γραμματέας                         Τα Μέλη : 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
 
                  Αθανασιάδης Θεόδωρος 
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